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     Předložená diplomová práce je zpracována na aktuální téma, které je v současné 

době v popředí společenského zájmu. 

 

       Text diplomové práce o rozsahu 78 stran včetně přílohové části, úvodu a závěru 

je rozdělen do šesti kapitol, které se dále ještě člení. V úvodní části diplomové práce 

autorka uvádí, z jakého důvodu se rozhodla zpracovat zvolené téma.  První kapitola 

rozebírá pojem invalidity z různých hledisek, a to nejen právního, medicínského, ale 

také sociologického a ekonomického. 

     Ve druhé kapitole pak diplomantka nastiňuje nejdůležitější etapy historického 

vývoje invalidních důchodů na území ČR ve 20. století  a rozebírá vybrané zákony, 

které byly v tomto století přijaty.   

     Třetí kapitola je věnována současné právní úpravě invalidních důchodů a další 

kapitola se zabývá řízením o přiznání invalidního důchodu včetně podání opravného 

prostředku a možnosti soudní ochrany.  

     Předposlední kapitola rozebírá lékařskou posudkovou službu a šestá kapitola je 

věnována problematice invalidních důchodů z hlediska veřejného ochránce práv. 

 

     Závěr  práce z obecného pohledu hodnotí současnou právní úpravu, upozorňuje 

na některé problémy a uvádí některé náměty diplomantky na možná řešení. 

 
     Je možné konstatovat, že diplomantce se podařilo zvolené téma velmi dobře 

zvládnout. Z obsahového hlediska rozebrala diplomantka problematiku komplexně a 

přinesla ve své diplomové práci některé nové pohledy. 

     Z formálního hlediska se diplomová práce vyznačuje přehlednou strukturou a 

jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Zvlášť je třeba ocenit doplnění textu 



některými tabulkami a přílohovou část, ze které je zřejmý zájem diplomantky o 

řešenou problematiku. 

     Po stránce obsahové je diplomová práce zpracována precizně a nevykazuje 

zásadnější nedostatky. Pouze v některých kapitolách, kde diplomantka pracuje 

s literaturou, na kterou důsledně odkazuje, působí práce poněkud popisně. Zvlášť je 

však třeba ocenit přístup diplomantky k některým problémům, zejména velmi 

zajímavá je kapitola pátá, věnovaná lékařské posudkové službě a jejím problémům. 

Také šestá kapitola věnovaná problematice invalidních důchodů v činnosti veřejného 

ochránce práv je nesmírně přínosná, neboť diplomantka pracuje se sborníkem VOP 

„Důchody“ a uvádí i příklady. 

 

     Vzhledem k výše uvedenému je možno celkově konstatovat, že předložená 

diplomová práce plně odpovídá stanoveným kritériím a proto ji doporučuji 

k obhajobě. 

 

     Navrhuji, aby diplomantka v rámci diskuse při obhajobě podrobněji pohovořila o 

uvažovaných variantách na organizaci lékařské posudkové slyužby a o svých 

názorech na ně. 
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